
ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ У ВЕЗИ УПЛАТА 
 
Поштовани студенти, 
 
Како сте и упознати, од 1.1.2019.  године у примени  је нови Информациони систем Факултета са 
којим  је  дошло  до  промене  студентског wеб  сервиса  и  начина  вршења  и  евидентирања  уплата 
студената.    Користимо  прилику  да  Вам  још  једном  скренемо  пажњу  да  приликом  уплата  које 
вршите према Економском факултету у Суботици водите рачуна да уплату извршите на исправан 
лични  позив  на  број  (налази  се  на  студентском  wеб  сервису  –  види  се  на  примеру  ИСПРАВНО 
ПОПУЊЕНЕ  УПЛАТНИЦЕ  која  је  приказана  за  сваког  студента,  у  делу  Школарине  и  уплате). 
Посебно истичемо да на уплатници није довољно да се упише само исправан позив на број, него 
је  потребно ОБАВЕЗНО  уписати  и модел 97.  У  случају  да  уплатница  није  попуњена  на  исправан 
начин, Ваша уплата неће бити евидентирана на вашем налогу, па  је потребно да корекцију дате 
уплате  урадите  на  шалтеру  Студетнске  службе.  Док  се  корекција  не  уради,  уплата  неће  бити 
евидентирана. 
 
Такође, истичемо и  то да, уколико рате школарине, партиципације и друге финансијске обавезе 
студент  не  измирујете  у  дефинисаним  роковима,  информациони  систем  ће,  због  неизмирених 
дуговања, онемогућити студенту да врши пријаву испита.  
 
Преглед својих школарина (са свим осталим финансијским обавезама које иду уз школарину), као 
и преглед својих уплата можете у сваком тренутку да погледате на свом студентском wеб сервису.  
 
Водите рачуна и о томе да је потребно најмање један радни дан (а често и 2, 3 или више радних 
дана) да  се уплате евидентирају на вашем личном рачуну,  те Вас упућујемо на  то да  све уплате 
вршите благовремено како би уплата на време била евидентирана на вашем личном рачуну. На 
овај  начин  ћете  отклонити  могућност  да    због  неблаговремене  уплате,    пријава  испита  у 
одређеном испитном року не буде евидентирана.  
 
Како  је  потребно  одређено  време  да  би  информациони  систем  прорадио  у  пуном  обиму  и  у 
потпуности на очекивани начин, молимо Вас да на свом студентском wеб налогу, прегледате своје 
уплате,  школарине  и  остала  задужења,  као  и  остале  информације  које  су  понуђене  на  датом 
сервису,  те  да  све  евентуалне  нелогичности  пријавите  на шалтеру  Студенске  службе,  или  путем 
електронске поште: 
 
stslsu@ef.uns.ac.rs  ‐ студенти који студирају у Суботици 
stslns@ef.uns.ac.rs  ‐ студенти који студирају у Новом Саду 
 
Поново Вас упућујемо и на упутство и обавештење које се налази на сајту на следећем линку: 
http://www.ef.uns.ac.rs/ofakultetu/pravilnici‐uputstva‐formulari/uputstva‐za‐rad‐sa‐elektronskim‐
studentskim‐servisima.php  
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